

2016 год

15-17 марта 2016 года в академии была проведена научно-практическая конференция студентов и молодых учёных: «Организационно-экономические и технологические проблемы модернизации агропромышленного комплекса» с изданием электронного сборника материалов.

В марте (22-24) 2016 года в академии была проведена 7-я Международная научно-практическая конференция «Научное обеспечение интенсивного развития животноводства и кормопроизводства» с изданием электронного сборника материалов

19 апреля 2016 года в академии проводилась II Межвузовская студенческая конференция «Язык. Коммуникация. Перевод». В работе конференции приняли участие студенты и выпускники ТГСХА (студенты ПСПК), студенты ТвГУ. (материалы конференции были опубликованы в электронном научном журнале «Мир лингвистики и коммуникации».)

31 мая 2016 года в академии состоялся научно-практический семинар: «Теокомполит - результаты апробации препарата на основе стволовых клеток в клинике и на производстве».

7-9 июня 2016 года состоялась Международная научно - практическая конференция «Агропродовольственный сектор экономики страны в условиях глобализации и интеграции», с изданием электронного сборника научных трудов.

27-29 сентября 2016 года на базе академии была проведена Внутривузовская конференция конкурсного отбора научных проектов по программе УМНИК «Молодые инноваторы АПК – 2016» (полуфинал)